

«Дарю тебе сердце ...»

31 марта учащиеся нашей школы приняли участие в Региональном конкурсе художественного чтения «Дарю тебе сердце ...» НФИ КемГУ. Участниками конкурса являлись учащиеся школ из городов юга Кузбасса.

Руководитель команды: Колтунова Татьяна Павловна, учитель русского языка и литературы, достойно подготовила команду наших ребят. В результате наша команда заняла **III место** в конкурсе. Кроме этого, ребята получили призовые места в личном первенстве:

Гращенко Даниил, 6в – I место,

Минеева Мария, 8а - II место,

Баев Дмитрий, 8в - III место.

Молодцы!

